

蝶变的达钢

# 班组四年生产“零事故”，牛！

## ——炼铁厂高炉车间大高炉值班副工长王志海的故事

2024年，达州钢铁老厂区稳顺生产、新厂区搬迁建设两项工作同步进行，广大干部职工立足岗位、勇挑重担，以时不我待的奋斗精神投入到各项工作中，其中涌现出了一大批脚踏实地、默默耕耘的优秀共产党员，王志海便是其中一位。

“在岗一分钟、尽职六十秒”，这是王志海秉承的工作态度。身为炼铁厂高炉车间大高炉值班副工长，他履职尽责，以自身实际行动诠释了新时代钢铁工人的优秀品质，被授予方大集团“优秀共产党员”称号。

王志海注重学以致用、学用结合，

带领班组成员深入探索钒钛冶炼工艺方法和冶炼技巧，积极推动高炉生产工作稳定运行。

高炉每次开口前，王志海总是认真对照高炉生产参数，分析铁口情况，精准选择钻头，带领班组成员扎实做好炉前操作、高炉出铁、风口平台出渣等一系列作业流程。在“高标准、严要求、高效率”的工作理念驱动下，王志海深入一线，积极想办法、添措施，加大炉前设备等检查力度，精准把控放铁时间，减少捅铁口次数，降低炉前钻杆、钻头消耗使用数量，减轻了高温条件下炉前工的劳动强

度。同时，王志海辅助值班工长参与日常炉况调剂，他认真查看槽下原燃料筛分速率，狠抓炉前铁口管理，在处置铁口异常过程中，总能快速恢复渣铁排放，为高炉稳产顺产创造了有利条件。

筑牢安全理念，为生产保驾护航。在日常工作中，王志海秉承“安全第一、预防为主、综合治理”的工作方针，采取种类多样、内容丰富的安全学习活动，积极督促广大员工投身安全生产。为了让员工牢固树立安全理念，王志海利用上下班会、班组安全会、制度法规学习，积极宣传

安全生产的重要性，结合季节性因素及时提醒班组成员作业过程中的注意事项，及时排除班组安全生产隐患，增强了员工安全作业意识。2020年5月至今，王志海带领的横班班组实现生产“零事故”“零违章”“零失误”。

立足岗位接续奋斗，实干笃行谱写新篇。王志海说，方大集团“优秀共产党员”是一份责任，更是一种使命。迈向新征程，要以更大的决心、更足的干劲、更强的信心，全身心投入到生产工作中去，为企业发展贡献更多力量。

□通讯员 郭洋沂 赖治光

## 保卫部党支部开展党纪学习教育

本报讯(通讯员 常利国)近日，达州钢铁保卫部党支部组织20余名党员，前往达州市党风廉政建设法纪教育基地开展党纪学习教育。

党员们参观了初心铸魂、贪腐镜鉴、清风廉韵、砥砺奋进四个篇章展厅和周永开事迹专区。基地内一幅幅生动的图片、一件件真实的案例、一句句警醒的标语，无不让人感受到党纪国

法的威严和廉洁自律的重要性。在讲解员的带领下，党员们认真聆听了基地的历史沿革、建设背景以及所承载的教育意义，深刻认识到党风廉政建设和反腐败斗争的艰巨性和长期性。

此次党纪学习教育的开展，不仅让党员们接受了一次深刻的党性教育和廉洁自律教育，也进一步增强了他们的纪律意识和法治观念。

## 达州钢铁完成新、老厂区网络对接工作

本报讯(通讯员 吴磊)为确保麻柳新厂区与老厂区网络互联互通，达州钢铁自动化部门联合达州钢铁搬迁项目指挥部日前完成了新厂区与老厂区的光纤敷设及网络对接工作。

此次网络对接从老厂区能源管理中心机房，经由联通运营商机房，直达麻柳新厂区机房。对接成

功后，达州钢铁老厂区办公系统、人力资源管理系统与麻柳新厂区实现数据共享，标志着新厂区信息化建设迈入了一个全新阶段。

随着新、老厂区网络互通，新厂区的各个系统上线后将与老厂区进行数据交互与共享，为企业内部的信息沟通和决策提供强有力的保障。

## 首批新国标产品顺利产出

本报讯(通讯员 覃建)8月1日，达州钢铁按照新国标执行生产的第一批产品顺利产出，产品铭牌及质量证明书同步变更，标志着达州钢铁顺利切换新国标产品。

2024年6月25日，钢筋国家标准GB1499.1-2024《钢筋混凝土用钢第1部分：热轧光圆钢筋》、GB1499.2-2024

《钢筋混凝土用钢第2部分：热轧带肋钢筋》发布。新标准进一步提高相关产品的质量水平，增强安全性能，降低安全事故风险。达州钢铁提前做好新国标产品切换，以更高的标准、更优的品质满足市场和客户的需求，方便广大客户顺利过渡，促进新产品应用，助力行业高质量发展。

## 高速线材产品占比突破历史最高纪录

本报讯(通讯员 李德洋)8月1日，据达州钢铁轧钢厂统计，该公司7月份高速线材产品占比达25.81%，较6月份提升1.87%，突破高速线材产品占比历史最高纪录。

7月份以来，该公司轧钢厂充分发挥高速线材车间效益材生产

优势，对产品品种结构进行精细优化，并加大对大规格盘螺的生产力度，确保了高速线材在完成成材率99.064%的情况下，平均日产达到2213.22吨，较6月份提升166.2吨，为企业更好完成年度目标任务作出了积极贡献。

## 把清凉送到一线 把关怀送到心上

本报讯(通讯员 毛会 摄影报道)7月29日，达州钢铁在全厂范围内开展慰问活动，公司党委书记何晓霞带队送“清凉”到一线，为坚守在高温一线岗位的员工和施工建设者送去夏日清凉与深切关怀。

入伏以来，达州气温走高，面对持续的高温环境和当前钢铁行业严峻的市场形势，达州钢铁的员工及施工建设者们团结一心，立足岗位，尽职尽责做好每一项工作。

“大家辛苦了！”“高温时段要特别注意安全。”“建设现场环境复杂、时间紧，一定要做好自身安全防护。”慰问组来到炼铁厂大高炉车间、炼钢厂转炉车间、轧钢厂二棒车间以及达州钢铁搬迁升级项目建设现场等一线岗位，关心高温环境下企业员工、施工建设者们的工作和

身体情况，叮嘱生产岗位和建设单位合理安排工作时间，科学分配工作任务，保障大家的身体健康，确保平安度夏。

在生产及项目建设现场，慰问组将一个西瓜、一箱箱清凉饮品送到员工手中，并代表公司向坚守在高温一线的员工及施工建设者表示感谢，感谢他们为企业生产经营、搬迁建设等工作的辛勤付出。

近年来，达州钢铁始终秉持“党建为魂”企业文化，用实际行动诠释“以员工为中心，把员工当亲人”的理念。此次慰问活动，共发放13000余斤西瓜、10000件金银花饮料、600件矿泉水。大家纷纷表示，将把这份关怀转化为工作的动力，继续发扬吃苦耐劳、勇于拼搏的精神，为达州钢铁完成新的目标任务和搬迁建设工作贡献力量。



# 共护碧水蓝天 共享绿色生活



达州日报社宣

# 私自下河(塘)洗澡

# 危险

### 预防暑期溺水悲剧 齐抓共管呵护“神兽”



达州日报社宣